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Name: Klasse: Datum: 

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 3 teilbar sind, das heißt, dass das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat. 

Zum Beispiel: 2430 : 3 = 810, 2430 ist also durch 3 teilbar.

Zahl 1: 40696
Zahl 2: 66403
Zahl 3: 14562
Zahl 4: 79546
Zahl 5: 39427
Zahl 6: 33278
Zahl 7: 48388
Zahl 8: 60246
Zahl 9: 45699
Zahl 10: 30124
Zahl 11: 82020
Zahl 12: 19870
Zahl 13: 31668
Zahl 14: 90972
Zahl 15: 62865
Zahl 16: 66699
Zahl 17: 18991
Zahl 18: 2353
Zahl 19: 86830
Zahl 20: 61515

www.bin-dann-weg.de  -> Ferienwohnungen und Ferienhäuser.
www.kleinanzeigen-und-annoncen.de  -> Kostenlose Kleinanzeigen deutschlandweit. Seite 1/2

http://www.bin-dann-weg.de
http://www.kleinanzeigen-und-annoncen.de
http://www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-3


www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsregeln/
arbeitsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-3
QR-Code scannen für noch mehr Arbeitsblätter!

www.d
as

-b
as

te
lte

am
.d

e
Lösungen

Zahl 1: 40696  = 4 + 0 + 6 + 9 + 6 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 2: 66403  = 6 + 6 + 4 + 0 + 3 = 19  : 3 = 6.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 3: 14562  = 1 + 4 + 5 + 6 + 2 = 18  : 3 = 6  durch 3 teilbar 
Zahl 4: 79546  = 7 + 9 + 5 + 4 + 6 = 31  : 3 = 10.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 5: 39427  = 3 + 9 + 4 + 2 + 7 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 6: 33278  = 3 + 3 + 2 + 7 + 8 = 23  : 3 = 7.67  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 7: 48388  = 4 + 8 + 3 + 8 + 8 = 31  : 3 = 10.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 8: 60246  = 6 + 0 + 2 + 4 + 6 = 18  : 3 = 6  durch 3 teilbar 
Zahl 9: 45699  = 4 + 5 + 6 + 9 + 9 = 33  : 3 = 11  durch 3 teilbar 
Zahl 10: 30124  = 3 + 0 + 1 + 2 + 4 = 10  : 3 = 3.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 11: 82020  = 8 + 2 + 0 + 2 + 0 = 12  : 3 = 4  durch 3 teilbar 
Zahl 12: 19870  = 1 + 9 + 8 + 7 + 0 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 13: 31668  = 3 + 1 + 6 + 6 + 8 = 24  : 3 = 8  durch 3 teilbar 
Zahl 14: 90972  = 9 + 0 + 9 + 7 + 2 = 27  : 3 = 9  durch 3 teilbar 
Zahl 15: 62865  = 6 + 2 + 8 + 6 + 5 = 27  : 3 = 9  durch 3 teilbar 
Zahl 16: 66699  = 6 + 6 + 6 + 9 + 9 = 36  : 3 = 12  durch 3 teilbar 
Zahl 17: 18991  = 1 + 8 + 9 + 9 + 1 = 28  : 3 = 9.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 18: 2353  = 2 + 3 + 5 + 3  = 13  : 3 = 4.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 19: 86830  = 8 + 6 + 8 + 3 + 0 = 25  : 3 = 8.33  nicht durch 3 teilbar 
Zahl 20: 61515  = 6 + 1 + 5 + 1 + 5 = 18  : 3 = 6  durch 3 teilbar 
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